

莱山区打造3大夜间经济聚集区,多元业态加速释放消费活力——

“夜经济”点亮多彩夜生活

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 康圣洋 邢潇月 李宗正)夜幕降临,位于烟台市体育公园的“海鲜美食不夜城”已是人山人海。伴着各式各样的音乐响起,随处可见的烧烤摊位边已坐满了人,烧烤师傅火急火燎地烤着油亮的肉串,叫卖声、吆喝声此起彼伏,热闹的氛围瞬间点亮了市民和游客的多彩夜生活。

入夏以来,在莱山区的渔人码头、上市里、万象汇、佳世客、烟大小吃街、体育公园等地,这样热闹的场景每晚都在上演。作为促进消费的“新蓝海”,今年,莱山区在发展“夜间经济”方面发力,不断丰富夜间经济消费业态,以多元化推动夜间经济“火”起来,群众生活“乐”起来。

业态更多元

带给市民游客全新夜间消费体验

“老板娘,赶紧上菜,等不及了!”“不好意思,马上就来,人太多,实在忙不过来了。”晚上9时,鹏程小厨烧烤海鲜的经营者王兴玲擦了一把脸上的汗,端着饭菜,急匆匆地向门口的大排档走去。

虽然从事餐饮业已30多年,但眼前的一幕,还是让王兴玲感到震撼:步行街广场上,黑压压的全是用餐的顾客,保守估计也得有一百多桌。“老板娘,你们这个地方太火了,我要发个抖音。”“好呀,感谢,把我们门头拍得漂亮点呀!”送餐的间隙,王兴玲不忘和正在就餐的熟客聊上几句。

鹏程小厨烧烤海鲜、祥和菜馆烧烤、王师傅菜馆、张漂亮东北烧烤……每天晚上,万象汇步行街广场上,来自五湖四海的游客在这里大快朵颐,品尝烟台特色美食,各家店的经营者们忙着招呼客人,现场熙熙攘攘,充满欢声笑语。

如果说“夜间经济”仅仅意味着品尝美食,那未免过于单调,给市民及游客提供更为多元的选择,才能让夜间经济更加红火。同样位于万象城步行街,与上述餐饮店一街之隔的是其他业态的商铺,七豆童装就是其中之一。

朱丽敏经营这家童装店已经四年了,在她看来,这两年莱山区对游客的吸引力确实越来越大,尤其是夏季。“路对面他们在吃烧烤,我们这边的几家服装店

也跟着受益。”朱丽敏说,很多游客们吃完饭后喜欢在周边逛逛,看看衣服,她这店里一晚上能接待将近200位客人,其中八九成不会空手而归,销售额也跟着涨了不少。

“我区的夜间经济业态非常丰富。”莱山区商务局工作人员介绍,除了传统的餐饮消费外,休闲、娱乐、旅游观光、酒吧也是着力打造的夜间消费项目,力求通过“一站式”服务,为市民和游客带来夜间全新的消费体验。

特色更鲜明

三大聚集区各显其能
广纳宾客

当前,全国各地都在发展“夜间经济”,做好这一工作,最忌讳

的就是“千街一面”,这条街和那条街的消费业态差不多,游客去了之后没有一点新鲜感,这不足以打造好的夜间经济品牌。

“为了避免同质化,我们根据各个区域的特色来打造夜间经济聚集区,每个地方的经济业态都不重复。”工作人员告诉记者,目前莱山区有3处较大的夜间经济聚集区,分别是位于黄海之滨的渔人码头聚集区、位于烟台大学附近的上市里聚集区和位于烟台市体育公园的海鲜美食不夜城聚集区。

渔人码头聚集区占地约15公顷,总建筑面积8.4万平方米,营业面积7.4万平方米,以滨海旅游观光和特色美食餐饮业态为主,拥有鲸鲨海洋公园、雨岱山温泉、欢乐海岸游乐场、美食广场、亲水码头等景点。(下转C04版)

交通安全宣传进大集



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王建 摄影报道)为提高农村地区群众的交通安全意识,切实做到“知危险会避险,安全文明出行”,近日,市交警四大队组织宣传民警走进孙家滩大集,开展交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警通过面对面宣讲、发放宣传材料等方式向群众宣讲酒后驾车、无牌证驾驶、骑乘摩托车或电动车不戴头盔、驾驶农用三轮车违法载人的危害性和乱穿马路存在的隐患,教育、引导群众不乘坐超员车、不乘坐三轮车,提醒他们自觉抵制交通违法行为和交通陋习,不要抱有侥幸心理,做到安全驾驶,文明出行。

今日导读 »

**走在前、开新局,
履职两周年,
苦干实干向党献礼**
详见C02—C03

**营造良好
法治化营商环境**
详见C04



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。
《烟台晚报·今日莱山》编辑部

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 纪海燕)近日,山东省工业和信息化厅发布《山东省“数据赋能”优秀产品入库培育项目名单》,我区企业橙色云互联网设计有限公司成功入选。

近年来,山东省坚持以用兴业、以业促用,聚焦“十强产业”和重点行业,加快推动全省工业企业再更广范围、更深入级开展数据采集、传输、存算、管理及应用,破除企业“数据孤

岛”,以工业大数据驱动制造业资源优化配置,促进数字技术与实体经济深度融合。力争到2025年,全省推动不少于10000家规上工业企业实施数据赋能专项行动,新增数字化改造设备不少于50万台套,实施网络化升级企业超过8000家,培育一批技术先进、质量可靠、模式创新、竞争力强的“数据赋能”优秀产品。

橙色云作为国家级跨行业

跨领域工业互联网平台,多年来深耕协同研发与互联网设计模式,已经形成了以“协同创新”“研发上云”“研发商品化”为核心的三大业态,依靠自主研发的CDS云协同系统、CRDE云研发系统、麟玑AI系统,将内部沉淀转化为外部云上服务,为制造业提供资源整合、研发上云、智能制造和设备物联四大服务体系,全面形成数字化解决方案,目前已赋能

石化、机械、汽车等22个行业超5万家中小微企业。

本次入选山东省“数据赋能”优秀产品入库培育项目名单,既是对橙色云过往成绩的认可,也是对橙色云进一步为制造业数字化赋能的激励。未来,橙色云将不负国家级跨行业跨领域工业互联网平台的使命,持续深化协同研发领域创新,加速工程师红利,助力山东工业高质量发展。

近日,山东省“数据赋能”优秀产品入库培育项目名单公布——

我区企业橙色云入选